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Narrativa

Ata nº 590/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos três (03) dia
do Mês de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro.
Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milléo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra ao Pastor Vitor Carvalho - Igreja Sara Nossa Terra, para fazer a oração do dia. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 589, da Sessão Ordinária do dia 27 do mês
de agosto de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. A
Patrulha Mirim tocou o Hino Nacional. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou o Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida, para entrega de Moção de Congratulação, em face da Sra. Fernanda Rodrigues
Maciel, proprietária do Balneário Pousada Quedas d´Água, convidou o Vereador Flávio Brito, para entrega de
Moção de Congratulação em face da Sra. Marcia e Edilberto Franco, convidou o Vereador Amauri Olartechea,
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para entrega de Moção de Congratulação em face ao Sindicato Rural de Rio Verde de Mato Grosso pela
iniciativa exemplar de adquirir e doar um sistema de internet móvel Starlink à Polícia Militar, já instalado na
viatura. ORDEM DO DIA:  Fez leitura da Moção de Pesar de autoria da Câmara Municipal, em face dos
familiares da saudosa Anália Barbosa da Silva, em discussão, a Vereadora Lidiane Farias, manifestou seus
sentimentos à família da saudosa Anália,  não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade, fez leitura da Moção de Congratulação de autoria do Vereador Carlos da Rocha
Pontes, em face da Senhora Marinalva Rodrigues Gomes, em homenagem pelo desempenho de Gestão
Acadêmica a frente da Universidade Anhanguera UNIDERP, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou o Vereador
José Alves Pimenta Neto Monteiro, para fazer leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 023/2024, de autoria da
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação dos medicamentos
distribuídos gratuitamente à população pelo Sistema Único de Saúde (SUS) nos estabelecimentos que
comercializam ou fornecem tais medicamentos no Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, e dá outras
providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Legislativo nº 023/2024, em discussão,  não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto
de Lei do Legislativo nº 023/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Resolução nº 008/2024, da
Câmara Municipal, dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do
Município de Rio Verde de Mato Grosso, Estado de Mato Grosso do Sul e, dá outras providências, fez leitura do
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 008/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade fez leitura do
Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Resolução nº 008/2024,
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo
assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 022/2024 de autoria do Vereador Carlos
da Rocha Pontes, torna obrigatória a criação e a manutenção de ficha de identificação de crianças e
adolescentes que se hospedem em hotel ou estabelecimento congênere e dá outras providências, o mesmo foi
encaminhado as Comissões para devidos pareceres. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 020/2024 de
autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, dispõe sobre a divulgação da agenda oficial de
compromissos do Prefeito, em dias úteis e dá outras providências, o mesmo foi encaminhado as Comissões para
devidos pareceres. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Finanças, solicitando manutenção e reparos no prédio onde é instalado a Tributação e Receita
Federal, fez Moção de Congratulação em face da Empresa MS-Carnes e Conveniência instalada no bairro
Jardim dos Estados, em discussão. O Vereador Flávio Brito, parabenizou o Vereador por sua Moção, falou que
não é fácil manter um estabelecimento, comentou sobre a abertura do MS-Carnes em nosso Município. O
Vereador José Odorico, comentou sobre a  Empresa MS-Carnes que foi aberta em nosso Município, sobre a boa
vontade do empresário Moises,  em confiar em nosso Município, não havendo mais discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram.  A Vereadora Ildeslane
Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez Requerimento ao Governador do Estado, Excelentíssimo Senhor
Eduardo Corrêa Ridel, com cópia ao Presidente ALMS, Deputado Gerson Claro, ao Secretário de Estado de
Justiça e Segurança Pública, Senhor Antônio Carlos Vieira, ao Delegado Geral da Polícia Civil de Mato Grosso
do Sul, Lupérsio Degerone Lúcio, aos Deputados Estaduais Zeca do PT, Pedro Kemp, Cleice Jane, Jr. Mochi,
Antônio Vaz, Caravina, Coronel Davi, Jamilson Name, João Henrique, Lia Noguera, Lídio Lopes, Londres
Machado, Lucas de Lima, Mara Caseiro, Márcio Fernandes, Neno Razuk, Paulo Correa, Paulo Duarte,
Pedrossian Neto, Professor Rinaldo Modesto, Renato Câmara, Roberto Hashioka, Zé Teixeira, em reivindicação
de apoio aos Policiais do Estado de Mato Grosso do Sul, que almeja valorização profissional, que no momento
ocupam a 21ª posição no ranking do país. O Presidente Carlos Pontes, convidou o Presidente do Sindicato dos
Policiais Civis do Estado – Valdinei Diniz, para justificar a Moção, cumprimentou a todos, agradeceu a Vereadora
Ildeslane por sua Moção, falou sobre a solicitação do aumento salarial aos policiais Civis, mencionou que em
março conseguiram um aumento salarial não acontento ao que o Governo havia prometido, disse que o Governo
voltou atrás, pediu apoio à todos os Vereadores, mencionou que os mesmos passam muitas dificuldades nas
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delegacias e na Ruas, comentou que hoje são os melhores policiais Civil do Estado, falou que tem policiais na
Delegacia, os que estão no plenário são os que estão de folga, ressaltou que os policias mesmo de folga são
chamados para trabalhar quando necessário, pede apoio a todos, mencionou que nunca vão fugir da luta,
agradeceu a todos por esse apoio, em discussão. O Vereador José Pimenta, cumprimentou a todos, comentou
que no mês 05 fez uma Moção aos policiais Civis, por ter apreendido rapidamente um homem que abusou da
própria filha, falou que esses profissionais lutam diariamente, falou sobre as remunerações aos policiais civis do
Estado, mencionou que tem que ser bem remunerado pelo seus trabalhos, falou que cada categoria tem sua
prioridade, ressaltou que a prioridade da Polícia Civil é zelar pelas pessoas, mencionou que mesmo de folga
estão trabalhando, mencionou que os Vereadores vão unir para ajudar os mesmos. O Vereador Flávio Brito,
disse que o trabalho dessa classe e muito importante para a cidade, ressaltou que os mesmos são
desvalorizados, disse que os policiais trabalham mesmo quando estão de folga, precisam de recompensa, pediu
ao Governo do Estado melhora de recompensa salarial aos policias. A Vereadora Lidiane Farias, mencionou aos
policiais, que podem contar com o apoio dos Vereadores, pediu a cada Vereador para  entrar em contado com
seus Deputados, para que essa Moção ao entrar na Assembléia os mesmo apoem  os policiais. O Vereador José
Odorico, parabenizou a Vereadora por seu requerimento,  comentou que tem acordos não sendo compridos pela
classe política, mencionou que isso só diminui o retrocesso com o Servidor Público, ressaltou que o governo não
prioriza seus servidores, ressaltou sobre o  tráfico no Estado, mencionou que os policiais são muito eficientes nos
seus trabalhos, disse que os Vereadores lutam pelos mesmos, parabenizou os policiais por tudo que fazem à
população. A Vereadora Cleisymaira Milléo, cumprimentou a todos, parabenizou a Vereadora por seus
requerimentos, e pela união, comentou sobre o acordo do Governador Ridel com os mesmos, pediu para mandar
um ofício ao Presidente da União das Câmaras para mobilizar uma reunião junto ao Governador, para saber o
porque não cumpriu com seu prometido de aumento salarial aos policiais civis de Mato Grosso do Sul, disse que
necessitamos muito dos policias temos que valorizar. O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou a todos,
mencionou que os policiais sofrem ameaças todos os dias, falou sobre a fatalidades que acontecem com os
mesmos, falou que está a disposição para colaborar com os policiais, falou que vão cobrar todos sobre essa
demanda, para criar força, para terem salários dignos de qualidades, ressaltou que os mesmos estão sempre
defendendo a população. O Vereador Amauri Olartechea, parabenizou a Vereadora por seu requerimento, falou
sobre o reconhecimento desta Casa pelos policias por pedido de socorro, parabenizam os policias por tirar
bandidos do meio da população, ressaltou que os mesmos defendem com suas vidas a vida da população
mencionou ser a favor da causa desses policiais, ressaltou que o governador precisa cumprir com seus
compromissos com os policias. O Vereador Carlos Pontes, parabenizou a Vereadora por seu requerimento, deixa
seu apoio aos policiais civis, por essa luta, disse que tem dois irmãos policiais e sabe dessa luta, mencionou que
vai ser feita uma devolução desta Casa, para destinar equipamentos de trabalhos aos policiais do Município para
melhor atender ao Município, mencionou que as forças policiais são anjos que protegem a população, essa
Moção será enviado ao Governador e todos os Deputados para unir forças aos policiais, parabenizou os policiais
por seus belíssimos trabalhos, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Joanes Alves Pimentel, cumprimentou a todos,
agradeceu o Sr. Moises da Ponte, pela sua dedicação ao Esporte de Rio Verde, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando reparos nas estradas rurais, principalmente nos Assentamentos Matadeira, AGRIVERD e
FAMA, reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras,  solicitando que construa
quebra molas na região do bairro Corredor das Araras, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que
instale quebra molas na estrada que dá acesso ao Peru, mandou um abraço a todos patriotas de Rio Verde,
mandou um abraço ao Sr. Pepi por inaugurar sua Conveniência no Bairro Paraíso Cacerense, mandou um
abraço ao seu amigo Cabana, pediu para a população ter cuidado com as queimadas. A Vereadora Lidiane
Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção com
cascalhamento na cabeceira das pontes de concreto instaladas na estrada que dá acesso a Serra do Pindaivão,
especificamente na ponte sob o Córrego Fundo e na seqüência a ponte sobre uma gruta,  fez indicação à
Secretaria de Obras, que realize a manutenção da estrada secundária da região da Serra da Alegria que dá
acesso à Fazenda do Sr. Teco, Faz. Nossa Senhora aparecida, Faz. da família Mondini e demais propriedades
adjacentes, fez indicação a Secretaria de Obras, solicitando a instalação de manilhas para colocar no fluxo de
água que corre em forma de rego d´água a partir da Fazenda do Sr. Teco Marchezan abastecendo outras
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propriedades no ponto onde encontra com a estrada secundária que dá acesso a várias propriedades na região
da Serra da Alegria, fez indicação ao Sr. Joelson Furtado, que informe as condições atuais do transporte dos
pacientes da hemodiálise que se deslocam para Coxim e a previsão da entrega do veículo apropriado e exclusivo
para tal finalidade, fez Requerimento à Secretaria da Superintendência Municipal de Cultura, que seja realizado o
Registro da Faixa Pantaneira como Patrimônio Cultural Imaterial de Rio Verde de Mato Grosso, conforme prevê o
Capítulo III da Lei Municipal 1.325 de 12 de Junho de 2022, que dispõe sobre a proteção do Patrimônio Histórico,
Artístico e Cultural do Município. O Presidente Carlos Pontes, passou a palavra a Sra. Claudia representante do
SEBRAE de Rio Verde, para comentar sobre o Requerimento, cumprimentou a todos, justificou o requerimento,
comentou que a Vereadora Lidiane tem conhecimento sobre essa historia, mencionou ser justo a mesma
acompanhar sobre a Faixa Pantaneira, falou que a faixa será passada ao Governo do Estado, para ser uma faixa
Estadual, mencionou que vem regatando as faixas Pantaneiras, comentou que a partir deste trabalho tem muitas
pessoas usando a Faixa pantaneira, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. Fez Moção de Congratulação em face ao casal
Thalita Andrade Buss Petik e Everton Petik Lima, pelo empreendimento no ramo de vestuário com a loja do Mato
Empório Country.   O Vereador José Odorico de Oliveira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os
ouvintes e mandou um abraço para seus amigos Andréia Moreira, Paulinho boiadeiro. Fez indicação a Secretária
de Obras solicitando manutenção na ponte do sucuri na parte da serrinha disse que os carros pequenos não
estão passando e estão tendo que usar o antigo desvio, pois naquele lugar virou um arreião e tem muito pó o
Vereador disse que não sabe se deve ser tirado aquele material que tem lá e colocar outro tipo, mas alguma
atitude tem que ser tomada. O Vereador Carlos Pontes disse que foi procurado pelos moradores dessa região e
disse que aquele material que está lá vai ter que ser retirado e terá que ser feito um patrolamento e colocar um
novo cascalho naquela região, pois se chover não vai passar ninguém do jeito que está lá e lembrou que é uma
linha de ônibus escolar. O Vereador José Odorico disse que já tem duas semanas que eles estão relatando esse
problema e pediu para o Secretário de Obras atenderem o mais rápido possível. Fez indicação solicitando ao
Secretário de Saúde que seja colocado uma tenda em frente ao CEM onde era o antigo Dr. Zampieri ao lado do
Hospital, pois a recepção é muito pequena e as pessoas tem que ficar no lado de fora no sol quente e se
possível colocar algumas cadeiras também o Vereador pediu que isso seja providenciado o mais rápido possível.
Agradeceu a todos e disse que está na caminhada. O Vereador Emerson Alves Flores cumprimentou a todos
os presentes e os ouvintes e fez indicação a Secretária de Obras para que seja incluída no cronograma de tapa
buracos a esquina do ESF Paraíso Cacerense a esquina tem muitos buracos e isso está um perigo. Fez
indicação solicitando a Secretária de Obras manutenção da iluminação pública na Rua Alcides Pitan da Silvano
Bairro Jardim Alvorada na Rua Figueira no Bairro Figueira, Rua Iguaçu no Bairro Ouro Verde. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes comentaram sobre a
reivindicação de salário dos policiais civis e disse que eles merecem isso falou também da banda do Instituto
Mirim e sobre a apresentação que eles fizeram no dia de hoje nesta Casa de Leis. Fez uma indicação junto com
o Vereador Amauri solicitando a Secretária de Saúde a contratação de médicos Geriatra e Fonoaudiólogo, pois
está com uma carência muito grande nestas duas áreas em nosso município. Fez indicação a Secretária de
Educação solicitando que se faça um levantamento para que as crianças da zona rural não precisem levantam
tão cedo, pois algumas crianças estão levantando as 04h:00min da manhã aí acaba que eles não tem um bom
rendimento na escola. Pediu também que se faça uma logística para que se possa estudar a possibilidade de
escolas agrícolas em nossa região, pois estamos com uma mão de obra muito escassa em relação ao trabalho
rural, pois as famílias estão sendo prejudicadas com essa questão de seus filhos terem que pegar ônibus muito
cedo. Pediu para que a Secretária de Educação tome providências sobre os livros que estão na Garça na Praça
das Américas juntando poeira, pois não tem mais prateleiras para colocar eles e alguns estão no chão. Solicitou
a Superintendência de Esportes que na extensão da ciclovia tenha pontes de hidratação que coloque torneiras
em toda extensão da ciclovia estamos em um período muito seco e fazer o seu exercício é questão de saúde e
com isso vamos estar melhorando a nossa ciclovia.A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que ontem em Campo Grande aconteceu a
entrega simbólica para os Agentes Comunitários de Saúde e de Endemias a entrega de tablets e celulares esse
projeto está dentro do MS Ativo Municipalista e reforço o compromisso do Governo com esse programa foi
entregue 5.499 tablets para incentivar os trabalhos dessa classe. Disse que se recorda quando ela fez uma
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indicação justamente pedindo tablets para os Agentes de Saúde e de Endemias. Em nome da sua sogra
parabenizou a todos dessa classe pelas conquistas de melhores salários e melhores condições para trabalhar.
Também parabenizou o Governador Eduardo Riedel pelo trabalho. O Vereador Amauri
Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes disse que a presença de um geriatra em nossa
cidade é muito importante temos muitos idosos não é apenas uma necessidade, mas sim um compromisso com
a nossa população para que todos nós podemos envelhecer com qualidade de vida. Disse que a prefeitura está
limpando alguns lugares, mas a população está voltando a jogar lixo nesses lugares que a prefeitura acabou de
limpar e pediu novamente que a prefeitura crie locais de descarte para os lixos da população assim teríamos um
local especifico para o descarte de sofás e outras coisas que a população não usa mais. Solicitou que a
prefeitura viabilize a alteração do local do portão de acesso da Creche Heitor e Heloisa que hoje se encontra na
Rua Antônio Pires de Almeida para o acesso ser na Avenida Francisco Eriberto Vera, pois a via paralela é muito
estreita e já aconteceu muitos acidentes ali e tem causado transtornos a população. Fez indicação a Prefeitura
Municipal para que eles façam uma visita ao Bairro Parque Santos Dumont em especial a Rua Central disse que
os moradores estão cobrando o patrolamento e o cascalhamento nesta Rua dando assim uma melhor condição
aos moradores. Solicitou que a Prefeitura Municipal faça a instalação de redutores de velocidade na Rua
Osvaldo Cruz próximo a Cerâmica Marajoara sentido Aeroporto disse que quando a estrada está boa
infelizmente as pessoas abusam da velocidade. Fez um reforço para que a Prefeitura faça a instalação de
iluminação pública na Rua Osvaldo Cruz até na entrada do Bairro Jardim Aeroporto. Disse que estamos na
semana da Pátria e essa data é um marco histórico e um momento de reflexão que une o povo Brasileiro. O
Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da
tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a
Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. Fez indicação a Secretária de Obras solicitando manutenção da
iluminação pública na Rua Osvaldo Ferreira de Arruda no Bairro Campo Alegre. Solicitou a implantação de
redutor de velocidade e quebra-molas e a reposição das placas de sinalização que estão caídas na Rua Almir
Sater no Bairro Nova esperança também solicitou um redutor de velocidade e quebra-molas na Rua Rio Verde
no Bairro Nova Rio Verde. Fez uma Moção de Congratulação a senhora Marinalva Rodrigues Gomes por estar à
frente da Anhanguera UNIDERP que começou a trabalhar aos 16 anos em 1990 e ao longo dos anos passou por
vários cargos até chegar ao de Secretária Acadêmica que ficou até 2016 e depois foi convidada para ser gestora
acadêmica desta instituição. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma
foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Pimenta, Joanes Pimentel, Lidiane Farias, José Odorico,
Emerson Flores, Nivaldo Henrique e Amauri Olartechea pediram para subscrever. Fez uma Moção em face da
equipe que foi campeã da Liga Estadual da região norte a equipe RV MS o vereador disse que tivemos uma linda
vitória em cima da equipe de Camapuã, agradeceu a todas as pessoas que trabalharam como voluntárias neste
evento e também agradeceu a toda a equipe da prefeitura envolvida e também ao Prefeito Réus por abrir as
portas da nossa cidade. Estamos vivendo um novo momento do Esporte em nossa cidade e disse que está
atento aos grupos de WhatsApp que estão criticando e disse que são pessoas que não fazem nada pelo esporte
no nosso município. O Vereador José Pimenta parabenizou o Vereador Carlos Pontes pela Moção e também a
toda a equipe do RV MS e disse que sempre vai estar a disposição e torcendo por eles. O Vereador José
Odorico agradeceu a presença do João Paulo e disse que ele sempre consegue transitar no meio de todos
porque ele só tem um objetivo que é alavancar o nome de Rio Verde. O Vereador parabenizou ao João Paulo e a
todos os jogadores. A Vereadora Lidiane Farias parabenizou ao Vereador Carlos Pontes e também ao João
Paulo e disse que o time jogou com muita garra e que teve uma grande torcida. Não havendo mais discussão
colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Pimenta, Joanes Pimentel,
Lidiane Farias, José Odorico, Cleisymaira e Amauri Olartechea pediram para subscrever. Fez uma Moção de
Congratulação em face da senhora Tammy Rilary, Dra. Vanusa Lopes da Silveira e do Professor Carlinhos
Olartechea que participaram da organização do CIRCUITO TEAM ETAPA PANTANAL onde contou com vários
voluntários inclusive os mesmos e disse também que o pessoal da Liga Terrão são todos voluntários. E também
o pessoal levantou as 04h:00min da manhã para ser voluntário sem falar que estava muito frio aquele dia.
Colocou-se em discussão o Vereador José Pimenta disse que sua filha esteve presente participando e
parabenizou toda a equipe que esteve envolvida neste evento. Disse que lembra quando era criança que seu pai
carregava o time de Rio Verde em uma pequena Van pelo Estado inteiro e que isso tinha acabado e que agora

PÁGINA 5 DE 9

DOC: 



está voltando. Não havendo mais discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os
vereadores José Pimenta, Joanes Pimentel, Lidiane Farias, José Odorico, Cleisymaira e Amauri Olartechea
pediram para subscrever. O Vereador Carlos Pontes disse que foi orientado a não falar sobre um assunto tão
delicado como esse, mas ele sente que tem que dá uma satisfação para todos. Disse que se manteve calado
porque ele sabia o que tinha feito, sabia o que tinha acontecido e ele tinha confiança em Deus e que em sua vida
ele sempre coloca Deus na frente. Disse que sua esposa era uma vitima da situação, mas no primeiro momento
parecia que ela era ré a sociedade julga primeiro pra depois ver os fatos infelizmente é assim. Antes de ter um
julgamento da justiça fui condenado pela sociedade e prometeu a Inaiara que essa seria a ultima vez que ele
falaria sobre esse assunto. Foram atacados várias vezes nas redes sociais e parecia que ele era um monstro. As
pessoas lançaram seu nome no Mídia Max, no Campo Grande News as pessoas tiveram a capacidade de olhar a
cidade natal do Vereador e ir lá divulgar o nome dele negativamente em um jornal local da sua cidade natal. Seu
nome circulou pelo Estado inteiro com pessoas tentando denegrir sua imagem. Disse que ele está Vereador hoje
e não foi com o dinheiro de ninguém não foi com o seu trabalho. Disse que pagaram para colocar o nome dele
nas redes sociais, mas que ele sempre confiou em Deus e que algumas pessoas que o atacaram nas redes
sociais hoje não podem conviver nos meios sociais um deles está dentro de um presídio respondendo pelo crime
de estupro disse que não está aqui para julgar ninguém, mas que ele tem um filho de 1 ano e 8 meses o Vicenzo
e ele não quer que ele cresça ouvindo essa história. Disse que foi um dos únicos presidentes que investiu muito
em palestras para a rede de atendimento, pois os dois lados tem que ser tratados com imparcialidade e não
como réu. Disse que sua situação foi investigada como um cidadão e ele agradece por ter caído nas mãos
corretas e foi julgada da forma correta esquecendo que ele é um Vereador e disse novamente que ele sempre
acreditou em Deus. Falou que certas pessoas estão usando essa história para entrar na casa das pessoas
pedindo votos para eles e disse que tem muitas pessoas nesta cidade que gostam dele e que a partir de hoje
elas vão gravar essas pessoas usando o nome dele e que ele não vai deixar barato mais. Disseque confia na
justiça e que confia em Deus primeiramente e agradeceu a sua esposa por sempre estar do seu lado nessa
longa batalha que eles venceram. Pediu perdão pelo desabafo, mas ele tinha que dá uma satisfação para a
sociedade, pois envolveram sua vida particular com a pública. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência.
Pela Ordem/Liderança: A Vereadora Lidiane Farias parabenizou o Vereador Carlos Pontes pelas palavras e
disse que o maior vencedor é aquele que sabe reconhecer seus erros. Fez uma Moção de Congratulação ao
time de futebol o Império de Futsal feminino foi realizado um campeonato em nosso município e o Império de
Futsal se saiu como campeão e também conquistaram o troféu de artilharia, o troféu de goleiro menos vazada e
também o troféu de jogadora destaque um time que é composto por mulheres que são mães, casadas e também
jovens e são mulheres com afazeres domésticos e muitas trabalham fora e mesmo assim conseguem um tempo
para a prática do esporte. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma foi
aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Pimenta, Joanes Pimentel, José Odorico, Cleisymaira, Amauri
Olartechea e Carlos Pontes pediram para subscrever. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a
audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia
três (03) de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
   
         
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
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Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
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Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo
 

 
 
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 589/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-104/2024   Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI23/2024

  Aprovada

4 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI23/2024

  Aprovada

5 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO8/2024

  Aprovada
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Matéria Status

6 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO8/2024

  Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-68/2024   Aprovada
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